



В г. Тарко-Сале в ходе расследования коррупционных преступлений, в совершении которых обвиняются должностные лица, выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении сотрудников администрации поселка Пурпе Пуровского района и директора коммерческой организации, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений, выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности.

Как сообщалось ранее, в городе Тарко-Сале в июле 2020 года генеральный директор ООО «Ямалремонт» передал взятку в размере 360 тысяч рублей заместителю главы и начальнику отдела администрации поселка Пурпе, в чьи полномочия входят организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции. За денежное вознаграждение должностные лица должны были в силу своих служебных полномочий обеспечить победу в электронном аукционе с последующим заключением муниципального контракта, связанного с нанесением дорожной разметки на улично-дорожной сети поселка Пурпе, между муниципальным казенным учреждением и коммерческой организацией, а также в последующем обеспечить беспрепятственное подписание актов выполненных работ и их оплату.

В ходе предварительного следствия также установлено, что в 2019-2020 годах заместитель главы и начальник отдела администрации поселка Пурпе получили от лица, действующего в интересах иного общества с ограниченной ответственностью в качестве вознаграждения взятки в общей сумме более 1,7 млн рублей за совершение действий, входящих в их полномочия, в интересах этой коммерческой организации, связанных с заключением муниципальных контрактов и их исполнением.

В отношении должностных лиц возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору или организованной группой в крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Лицо, давшее взятки, привлечено к уголовной ответственности по п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

(дача взятки в крупном размере) и ч. 5 ст.291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

В настоящее время проводятся неотложные следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенных преступлений. В отношении фигурантов уголовных дел по ходатайству следователя избраны меры пресечения связанные с изоляцией от общества.

Прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа проверена законность возбуждения уголовных дел в отношении трех лиц и их задержания.

Расследование уголовных дел продолжается.

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1544481>